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• ප්‍රශ්න සියල්ලටම පිළිතුරු සපයන්න. 

I ක ොටස 

1). වඩාත් සුදුසු පිළිතුර ත ෝරා යටින් ඉරක් අදින්න. 

1. තවබ් අඩවි සැලසුම් කිරීම හා සංවර්ධනය කිරීම සඳහා (තවබ් සංවර්ධක/ මෘදුකාංග ඉංජිතන්රු) තයාදා 

ගනියි. 

2. පද්ධති පරිශීලක සහ (අවසන් පරිශීලක / මූලික පරිශීලක) තලස මෘදුකාංග නිර්මාණ පරිශීලක වර්ග 

තදකකි. 

3. (තස්වාදායක පරිගණකය /උකුල් පරිගණකය) සඳහා ආතරෝපණය කලහැකි බැටරියකින් විදුලිය ලබා 

ගැතන්. 

4. (ස්පර්ශ තිරය / යතුරු පුවරුව) දත්  ඇතුලත් කිරීම සහ ත ාරතුරු ප්‍රතිදාන කරන සංදර්ශකයක් තලස 

භාවි ා කළ හැකිය. 

5. සකසනතේ තේගය මනිනු ලබන්තන්  ත්පරයට ක්‍රියාත්මක වන (උපතදස් / ආදාන) සංඛ්‍යාව මගිනි. 

 

2). A සහ  B වඩාත් සුදුසු පරිදි යා කරන්න 

A        B 

1.   පහසු ඕනෑම සථ්ානයක භාවි ා කල හැකි පරිගණක    Undo 

2. නාදක යනු         තමතහයුම් යටිය  

3. මුසිකයට සමාන කාර්යයක් සිදු කරයි      සුහුරු දුරකථනය  

4. පරිගණක තිරය රූපවාහිනියට සම්බන්ධ කල හැකිය    ප්‍රතිදාන උපාංග  

5. කරන ලද ක්‍රියාව අවලංගු කිරීමට      HDMI 

 

3). හිස් ැනට ගැලතපන වචනය ත ෝරා ලියන්න 

  දත්  1. .....................  ැන්පත් කිරීමට සහ අවශය සියළු මෘදුකාංග 2........................ කිරීමට අවශය 

වන බැවින් පරිගනකයක ප්‍රදාන 3 . ...........................  උපාංග තලස 4............................  භාවි ා තකතර්. 

  එතස්ම පරිගණකතේ ප්‍රධාන ම ප්‍රතිධාන උපාංග තලස 5.............................. භාවි ා තේ. තබාතහෝ විට 

6....................... හා  පරිගණකය සමග සන්නිතේදනතයහි තයතදන්තන් තමම උපාංගය  හරහාය. 

පරිගණකය සතු ප්‍රධාන ම කතේ දත්  7. ...................වැඩි වන විට  ැන්පත් කළ හැකි දත්  ධාරි ාව හා 

උපතදස් ප්‍රමාණය ද වැඩි තේ. එබැවින් පරිගනකයක 8. ........................ ධාරි ාව වැඩි වීම වඩාත් සුදුසුය. 

තමම ප්‍රධාන ම කතේ ධාරි ාව 9....................... තහෝ 10..................... වලින් හඳුන්වයි. 

 ( ද්විතීයි    කෙගො බයිට්   සථීරව   දෘඩ තැටිය  පරිශිල යො  

 ගිගො බයිට්   සංදර්ශ ය   ධොරිතොව සථථොපනය  ආචයන ) 

කුලි/ෙධය ිදයොලය -  කුලියොපිටිය  

කදවන වොර පරීක්ෂණය  

කතොරතුරු හො සන්නිකේදන තොක්ෂණය - 9 කරථණිය 
 

නෙ - ...........................................................................   ඇතු.අං ය -.................. 

 

 

 

 

 

කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  

කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය 

විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  

කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය 

විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  

කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය 

විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  

කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය විදයාලය -  කුලියාපිටිය කුලි/මධය 
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4). දී ඇති ප්‍රකාශය නිවැරදි නම් (X) ලකුණද වැරදි නම් (✓) ලකුණද ඉදිරිතයන් ඇති වරහන තුල 

තයාදන්න. 
1. පරිශීලක හා දෘඩාංග අ ර සම්බන්ධ ාව තගාඩනැඟීමට තමතහයුම් පද්ධතිය මගින් සිදුතේ (..........) 

2. එක් එක් පුද්ගලයාතේ අවශය ාවය අනුව පරිගණකතේ ස්ථාපනය කරනු ලබන මෘදුකාංග පද්ධති 

මෘදුකාංග තේ          (..........) 

3. windows 7 යනු තනාමිතල් ලබාග  හැකි තමතහයුම් පද්ධතියකි    (..........) 

4. විදුත් පැතුරුම්පත්  මගින් ආකර්ෂණීය තලස ආරාධනා පත්‍ර නිර්මාණය කිරීම බහුලව සිදු කරනු ලබයි

            (..........) 

5. විදුත් පැතුරුම් පත් කළ දී තීරුවක් සහ තේලියක් එකතු වන ස්ථානය තකෝෂයක් තලස හඳුන්වයි 

            (..........) 

 

II ක ොටස 

• ප්‍රශ්න සියල්ලටම පිළිතුරු සපයන්න 

01).පරිගණකයක් භාවි ා කරන්නන් තපාදුතේ “පරිශීලකයින්” තලස හඳුන්වයි.එතස්ම ඔවුන් පරිගණක භාවි ා 

කරන ආකාරය අනුව හා පරිගණක වල ස්වභාවය අනුව පරිගණක වර්ීකරණය කල හැකිය. 

1. පරිශීලකයින් වර්ග තදකක් සඳහා පුද්ගල නාම ලියන්න. 
2. ප්‍රධාන පරිශීලක වර්ග තදක හඳුන්වන්න 
3. නිශ්ි  ස්ථානයක  බා භාවි ා කරන පරිගණක සඳහා උදාහරණ තදකක් ලියන්න 
4. ජංගම භාවි ා කළ හැකි පරිගණක සඳහා උදාහරණ තදකක් ලියන්න 

 

02).පරිගනකයට දත්  ඇතුල් කිරීම,ගබඩා කිරීම හා ප්‍රතිදානය කිරීම සදහා විවිධ පර්යන්  උපාංග තයාදා ගනී. 

1. ආදාන උපාංග තුනක් සඳහා උදාහරණ ලියන්න 

2. ප්‍රධාන සංදර්ශක වර්ග තුන නම් කරන්න 

3. USB  තකතවනිය මගින් සම්බන්ධ කළ හැකි උපාංග තුනක්  නම් කරන්න 

4. අතනකුත් තකතවනි වර්ග වලට සාතේක්ෂව  USB  භාවි ය සුවිතශ්ෂී වීමට කරුණු තුනක් ලියන්න 

 

03).හසිඳු යනු උසස් තපළ හදාරන ශිෂයයකු වන අ ර ඔහු විසින් පරිගණකයක් මිලදී ගැනීමට අතේක්ෂා 

කරයි.හසිඳු හට ඔහුතේ මිතුරා විසින් විසින් මිලදී ගැනීමට  පරිගණකයට අදාළව පිරිවි ර පහ  දක්වා ඇ . ඒවා 

අදාළ පරිදි තවන් කරන්න 

(CRT   1 TB   Dual Core   separate  VGA ) 

දෘඩ  ැටිය   

සංදර්ශකය   

ශබ්ද ප    

දෘශය ිත්‍රක අනුහුකුරුව   

සකසනය   
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04).පැතුරුම්පත් මෘදුකාංගයක් තයාදා ගනිමින් පරිගණකය ආශ්‍රතයන් විදුත් පැතුරුම්පත් නිර්මාණය කල 

හැකිය. 

1. විදුත් පැතුරුම් ප ක ලබාදී ඇති පහ  දත්  සඳහා වඩාත් සුදුසු හැඩ සේ කිරීතම් තමවලම නම් 

කරන්න 

5.68E+03 
 

 

1:30 p.m 
 

 

Rs.150   

100   

½   

 

2. පහ  දී ඇති තකෝෂ සදහා ගණනය කිරීමට අදාළ ශ්‍රි ය ලියන්න. 

 

 

 

 

 

 

 

E 2 -............................................................. 

F 2 - ................................. .......................... 

G 2 -............................................................ 

05).යම් කිසි ගැටලුවකට විසදුම තපන්වීතම් ක්‍රමතේදය අල්තගාරි මයක් තේ.ගැලීම් සටහන් යනු එම 

අල්තගාරි ම වලට අදාළ එක් ක්‍රමතේදයකි. 

1. සංඛ්‍යා තදකක් එකතු කිරීමට අදාළ ගැලීම් සටහන නිර්මාණය කරන්න. 

2. සිසුවකුතේ ත ාරතුරු  ාක්ෂණ ලකුණ  30 ට වැඩිනම් ඔහු/ඇය ට ප්‍රාතයෝගික පරීක්ෂණයට මුහුණ 

දීමට අවස්ථාව ලැතබ්. 30ට අඩු නම් එම සිසුවා ප්‍රාතයෝගික පරික්ෂණතයන් ඉවත් කරනු ලබයි තමම 

සිද්ියට අදාළ ගැලීම් සටහන අදින්න.  

 

 
 
 
 
 
 
 

 


